



## РАДИКАЛСКИ ПОДВИЗИ

Истински препород у функционисању ЈП „Топлификација“ настао је онда када су управљачке послове преузели српски радикали.

Завршетак радова на изградњи II фазе „Северна 2“ магистрале и реализација III и IV фазе „Северна 2“ магистрале топловода у Лазаревцу са бочним огранцима од којих је најбитније поменути прикључење Дома здравља Др Ђорђе Ковачевић у Лазаревцу, насеље „Вртић“ у Лазаревцу и стамбених зграда колективног типа становања које се налазе са леве и десне стране наведене магистрале.

Изградњом ове магистрале створиће се реални предуслови за прикључење на дистрибутивни систем Лазаревца око 1500 домаћинстава и уједно ће допринети да се инвеститору за колективни тип изградње у овом делу Лазаревца повећа, што ће у целини допринети ширењу градског језгра и битном побољшању услова живљења свих становника града Лазаревца.

Изградња огранка 3 и огранка 5б који се прикључују са новосаграђен део „Северна 2“ магистрале топловода у Лазаревцу у дужини од око 4.000 м, са којим радовима се стичу услови за прикључење око 300 домаћинстава насеља Станислав Сремчевић Црни у Лазаревцу.



Санација старе „Северне“ магистрале (иза пословодног одбора РБ „Колубара“ д.о.о. Лазаревац) у дужини од око 250 м, чиме се битно побољшава квалитет грејања тог дела Лазаревца и драстично смањују губици топлотне енергије.

Изградња нове „Централна 2“ магистрале у Лазаревцу, од отвореног базена, па до уласка у ново насеље „Расадник“ у Лазаревцу (намењено за доделу парцела за индивидуалну и колективну изградњу становника који се исељавају због напредовања рударских радова, пре свега становника МЗ Вреоци, а и осталих рудних подручја површинских копова), у дужини од око 2.000 м. Уједно у склопу тог пројекта као засебна целина врши се изградња инфраструктуре грејања у целом насељу „Расадник“ и делом ободних домаћинстава која гравитирају том насељу (око 30 домаћинстава).

На новосаграђену магистралу прикључиће се цела насеља као што су: МЗ Душан Петровић-Шане, Печанско ваш-

риште, МЗ Бранка Радичевића и МЗ Момчило Павловић, с тим што ће се створити предуслови за ширење градске мреже према индустријској зони (део Лазаревца који гравитира према језеру Очага и Ибарској магистралу).

Паралелно са реализацијом крупних инфраструктурних објеката ради се на изради пројектне документације, као предусловом за добијање грађевинске дозволе и за издвајање новчаних средстава па се у том смислу врши израда пројектне документације Главних пројеката: *новог насеља Медошевац, ул. Валандовска и Вука Караџића са бочним огранцима, огранка „Вртић“, „Пекара“, „Тржни центар“, огранка 11 (изнад горње капије Дома здравља у Лазаревцу), с тим што ће се у 2011. године, дати тежиште на израду пројектне документације свих делова Лазаревца, који гравитирају главним магистралама топловодима (нова „Северна 2“ и „Централна 2“).*

Поред свих напред наведених послова ЈП „Топлификација“ Лазаревац је извршила ремонт топлификационог система Лазаревца у целини, што представља један изузетно захтеван и свеобухватан посао, имајући у виду стање градске разводне мреже топловода у Лазаревцу и њен израбовани животни век, као и стање самих топлотно предајних станица колективног и индивидуалног типа становања.

Сви послови који су извршени, делимично или у целини, гарантују квалитетну испоруку топлотне енергије свим корисницима, смањење загађености животне средине, ширење и развој града Лазаревца на опште задовољство свих грађана.

## ХУМАНИТАРНА АКТИВНОСТ

Нико од нас не зна када ће му затребати туђа помоћ. Један француски филозоф је рекао да је највредније што један човек може дати, сузе и крв и сви ми знамо да крв живот значи. Заборављамо да је свако од нас потенцијални примаоц крви, а само неки од нас добровољни даваоци. Српске радикалне странке у Лазаревцу већ дужи низ година организује акције добровољног давања крви, и то на свака четири месеца. Ова хуманитарна акција се организује у просторијама странке. На претходним акцијама које смо организовали показало се да крв не дају само чланови Српска радикална странка, већ и наши суграђани. Прва акција добровољног давања крви у овој години, у организацији одбора Лазаревац била је 27.04.2010. године, и тада је прикупљено 34 јединице крви. Наредна акција је била 27.08.2010. године и тада је прикупљено 43 јединице крви. Крајем децембра, 29.12.2010. прикупљено је 40 јединица крви, па с тога позивамо све наше суграђане да нам се прикључе у свим наредним акцијама овог типа.

## СОЦИЈАЛНА ПОЛИТИКА

Правилна и добро осмишљена социјална политика један је од услова за развој и просперитет локалне заједнице. Нажалост, један део наших суграђана је неспособан за рад и не располаже средствима за издржавање, а један део не може обезбедити својој породици довољно средстава за задовољавање виталних животних потреба. Одговорна Држава би требало да има организован систем материјалног обезбеђења, односно социјалне помоћи, међутим, наша републичка власт има неке друге приоритете, организација „Геј-параде“ (која нарушава традиционалне моралне вредности Србије).

Ми српски радикали пружамо пуну подршку породици као основном стубу српског друштва. Један од највећих проблема Србије је бела куга. Као део власти у општини немамо већих законских овлашћења у смислу решавања овог проблема, али као људи и родољуби који мисле на будућност Србије, бавимо се и оваквим проблемима.

Породица Зорана и Младенке Гојковић живи у скромној неуређеној кући у Барзиловици, са деветеро деце, свакодневно одолевајући непримереном стандарду данашњице, односно неодговорном односу државе према породицама које су кроз тешка времена успеле да подигну и изведу на пут своју децу. Сходно могућностима, пом-

огли смо у новцу, храни, гардероби и школском прибору, а у плану је и изградња породичне куће.

Здравље људи и обезбеђење адекватне здравствене заштите је предуслов здравог друштва и зато помажемо и помагаћемо свим нашим суграђанима који не могу да обезбеде довољно средстава за сопствено лечење и лечење чланова њихових породица.

У селу Брајковац у засеоку Палеж у трошној кућици, живи Зоран Глишић са супругом. Живе у веома тешким условима - једва састављају крај са крајем. Зоран је дијабетичар, готово слеп без здравственог осигурања. Помогли смо. Поправили пут до њихове куће, купили материјал за адаптацију куће и свакога месеца Општински одбор Српска радикална странка купује препарат за контролу нивоа шећера у крви. Српска радикална странка у оквиру својих скромних овлашћења и могућности пружа значајну помоћ угроженим појединцима и породицама. То не чинимо уједну политичке кампање, што није случај са другим политичким странкама. Колики би тек наш допринос био унапређењу квалитета живота свих грађана Србије, када би били у ситуацији да наше друштво креирамо у духу начела наше странке, што значи да бисмо на здраве основе поставили нашу привреду, социјалну политику, здравствени систем и тд.

## РАДОВИ У МЗ СТАНИСЛАВ СРЕМЧЕВИЋ ЦРНИ

МЗ Станислав Сремчевић Црни је градска месна заједница у којој смо ми српски радикали у протекле две године покушали да решимо нагомилане комуналне и инфраструктурне проблеме. Нажалост, новац пореских обвезника из Лазареваца се слива у касу Града Београда, а „Велики брат“, Драган Ђилас уместо да та средства врати у Лазаревац, улаже их у асфалтирање саобраћајница и попљочавање тротоара мермером у кругу двојке, а ако нешто новца и претекне, то одлазица фарбање, већ офарбаних ограда на Газели. Статутом Града Београда који је донела Ђиласова демократска власт у децембру 2008. године надлежности београдских општина сведене су на минимум. Новац за изградњу инфраструктуре налази се у буџету Града Београда, па се ми као општина довијамо да на разне начине обезбедимо средства за изградњу канализације, водовода и улица. Али и поред тога успели смо да урадимо пуно тога на МЗ Станислав Сремчевић Црни. Урадили смо канализацију у улици Петра Муњаса, асфалтирали смо улице Охридска, Комска, Седмог јула и Авалска. Поставили смо већи број бетонских стубова за уличну расвету. Интезивно смо радили на плану детаљне регулације дела улице Станислав Сремчевић Црни који је био урађен у Дирекцији за грађевинско земљиште Лазареваца, крајем 2008. године. Променом Статута Града Београда од 01.01.2009. године, изградња планова детаљне регулације је прешла у надлежност Дирекције Града Београда. Постојећи план детаљне регулације није прихваћен од стране Дирекције Града Београда. Дирекција Града Београда је ангажовала приватно предузеће из Аранђеловца „Инфоплан“ да одради нови план детаљне регулације дела улице Станислав Сремчевић Црни да би на тај начин опрала новац, а верујте, за то

су експерти! То је трајало више од годину дана, а ко зна колико би трајало да председник и чланови савета Месне заједнице, нису готово свакодневно одлазили, подносили захреве и позивали одговорне у Дирекцији Града Београда. План је усвојила комисија за планове и Веће ГО Лазареваца, а затим и Скупштина Града Београда. Сада је пред нама мукотрпан посао да покушамо да од Града Београда добијемо средства за асфалтирање једне од најдужих улица у Лазареваца, улице Станислав Сремчевић Црни.

У МЗ Станислав Сремчевић Црни се ради и на изградњи топлификационе мреже на коју ће се прикључити велики број њених становника и самим тим ће се решити проблем аеро загађења у зимском периоду у овом делу града. Гашењем великог броја индивидуалних котларница драстично ће се смањити концентрација сумпора, чађи, угљен-моноксида и суспендованих честица у ваздуху.

Изградња огранка 3 и огранка 5б који се прикључују са новосаграђеног дела „Северна 2“ магистрале топловода у Лазареваца у дужини од око 4.000 м, омогућиће прикључење око 300 домаћинстава насеља Станислав Сремчевић Црни. Улице у којима ће становници МЗ Станислав Сремчевић Црни имати могућност прикључења су: део улице Станислав Сремчевић Црни, улице Иве Андрића, Гаврила Принципа, Комска, Седмог јула, Охридска, Ибарска, Суворовска, Петра Муњаса, Нишка, Његошева, Бошка Бухе и део Козарачке.

Као што видите, много тога је урађено на МЗ Станислав Сремчевић Црни, али то наравно није крај ангажовања радикалске власти на радовима у поменутој МЗ, већ само део испуњених обавеза које пред собом има свака власт која је у служби грађана.

## НЕКОЛИКО РЕЧИ О ОПШТИНСКОМ ОДБОРУ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ ЛАЗАРЕВАЦ

Уласком у општинску управу, чланови Српске радикалне странке Лазаревац наставили су са својим уобичајеним начином рада, али овај пут са позиције оних који треба да испуне оно што су у периоду пре избора обећали. Целокупна општинска власт у овом и претходном периоду функциониса у околностима које проистичу из отежаних економских прилика и морала скршеног петооктобарског револуцијом. Тако су и српски радикали поред редовних активности морали да се суоче и са проблемима насталим у време кад се великим корацима хитало ка Европи и њеним демократским тековинама. Сручило се невреме, поток је набујао па се повукао, а на врбама поред остало је да виси сво могуће ђубре. У таквој ситуацији српски радикали, познати и чувени по немању кадрова, почеше да партиципирају у локалној власти и прионуше новим обавезама.

Прође и удар изазван отцепљењем „напредних чланова странке“ и у овом тренутку у чланству лазаревачког одбора остаде шачица од свега 1400 старих чланова и преко 300 новоучлањених у овој години.

Пошто је директан контакт са грађанством увек био уобичајена пракса радикала, са тиме се наставило и у новонасталим околностима. Нисмо чекали изборе па да изађемо пред наше суграђане са свим оним што смо урадили за њих и што треба да урадимо. Вероватно се у досадашњој пракси није десило да се при обиласку Месних заједница

грађанима поставља питање да ли је неком од њихових комшија, рођака или пријатеља потребна помоћ. По први пут један општински функционер прима све своје суграђане независно од политичке припадности и социјалног статуса, што је збунило и запослене у општинској управи, јер нико до сада није знао да у просперитетној и богатој општини Лазаревац има толико људи који живе на ивици беде. Сви ви драги суграђани знате о коме је реч, те нема потребе да именујемо функционера који је отворио зграду СГО Лазаревац за ниште и убоге. Поред осталих активности дотични је и председник Општинског одбора Лазаревац.

Чланови Општинског одбора нису се обрुकали о чему сведочи и стандардно велико интересовање за радикалске трибине и промоције књига председника странке проф. др Војислава Шешеља.

Под мотом „Србија чека Шешеља“ 19. септембра, 2010. године, у Сава центру одржан је Научни скуп. Говорници на скупу били су и водећи људи руских позиционих партија. Скуп је карактерисала невиђена посећеност и огромна енергија присутних. Сасвим је разумљиво да је међу њима био и велики број чланова и симпатизера из општине Лазаревац.

Да ли ико може да замисли како ће неког брзог дана изгледати и дочек у овом тренутку јединог аутентичног српског лидера.

## ШТА СУ РАДИЛИ СРПСКИ РАДИКАЛИ



Са уласком Српске радикалне странке у општинску власт наступили су светлији дани за развој и унапређење саобраћајне и комуналне инфраструктуре на територији општине Лазаревац.

Прошли су избори, а нама су остали лоши путеви, насеља без воде и канализације, Месне заједнице без просторија, школе и вртићи без фасада, подова, прозора, санитарних чворова, игралишта, грејања и много тога. Питање је било одакле кренути. Средстава мало, а пуно тога треба урадити.

Асфалтиране су саобраћајнице у МЗ Бранко Радичевић, Шопић, Стубица, Жупањац, Момчило Павловић, Станислав Сремчевић Црни, Соколово, Брајковац, Стрмово и Велики Црљени.

Изграђени домови у МЗ Бранко Радичевић и Загорка Драговић и адаптирани у МЗ Стрмово, Жупањац, Шопић, Зеок, Лукавица и Соколово.

Изграђени су и уређени спортски терени у МЗ Шопић, Момчило Павловић, Дуле Караклајић, Загорка Драговић, Соколово, Дрен, Чибутковица и Брајковац.

Од инфраструктурне мреже изграђени су канализациона мрежа у МЗ Петка, МЗ Станислав Сремчевић Црни, МЗ Дудовица, а водоводна мрежа у МЗ Дрен, Стубица, Горњи

град, Момчило Павловић, Велики Црљени, уређена школска дворишта.

Изграђене су капеле у сеоским Месним заједницама Шопић, Соколово, Јунковац, Араповац и Стубица. Проширено је гробље у Жупањуцу и асфалтиран приступни пут.

Духовност народа је наш завет и зато смо били ту да помогнемо изградњу нових и ревитализацију старих храмова.

Ту наравно није крај нашем ангажовању већ је то само део обавеза које пред собом има одговорна власт у служби грађана.

Обезбедили смо средства за куповину амбулантног возила, како би се сваком грађанину што пре пружила адекватна медицинска помоћ.

И поред великих тешкоћа у раду, с обзиром да су ингеренције београдских општина сведене на ниво месних заједница и да висину општинског буџета одређује власт у Београду, свакодневно радимо на унапређењу живота наших суграђана. Сваки добронамерни грађанин Лазареваца то може да види.

### IN MEMORIAM

#### Жељко Јанковић

Преминуо је у 56 години живота, Жељко Јанковић, председник Месног одбора Душан Петровић Шане. Вест о његовој изненадној смрти, затекла је све оне који су га познавали. Жељко Јанковић је рођен 1954 године, у Араповцу. Као члан Општинског одбора Српске радикалне странке, дао је неизбрисив допринос у раду, стварању, организацији одбора у Лазаревцу. Жељко ће остати упамћен као велики хуманиста, патриота, спортиста, као неко ко је оличење правих вредности. Жељков одлазак оставио је велику празнину у срцима његових страначких колега.

## ОПАСАН ЗАСТОЈ У ХАШКОМ ПРОЦЕСУ

После скоро осмогодишњег тамновања др Војислава Шешеља у хашком казамату и дефинитивне пропасти свих настојања да се докаже његова кривица, процес који се води против њега у Хагу доспео је у крајњи ћорсокак. Тужилаштво је потрошило све своје адуте, а сведоци оптужнице, неумољивом логиком др Војислава Шешеља, разоткривени у својим лажним исказима. Са друге стране доктор Шешел је одбио да искористи своје право на одбрану, јер је у поступку који се води против њега, вешто преокрећући аргументе тужбе у своју корист, убедљиво доказао своју невиност.

Време је, дакле, да се тај процес, који несхватљиво дуго траје, коначно оконча. А пошто доказа за кривицу нема, да се доктор Војислав Шешел ослободи.

Наравно, управо је такав исход крајње непожељан за оне који су против њега оптужницу и подigli. Оне који су оптужујући њега, хтели да оптуже читав српски народ. Пре свега за оне велике силе које према српском народу нипошто немају добрих намера. Ослобађањем Војислава Шешеља, многи од њихових планова би пали у воду, или у најмању руку били разобличени.

Током трајања судског процеса доктор Војислав Шешел је више пута указивао на чињеницу да се од стране појединих судских истражитеља неки људи излажу малтретирању, уценама и подмићивању, како би пристали да се са лажним исказом појаве у судници као сведоци оптужбе. Због тога је пре извесног времена, најзад, од стране хашкога трибунала допуштено да се именује „пријатељ суда“ са задатком да испита да ли су у истражном поступку почињене злоупотребе и угрожавана људска права. То је још једна од победа

председника наше странке, али нажалост, и још један од разлога да се судски процес против њега развлачи што је могуће дуже. Очигледно је да се Хашком трибуналу, односно онима који иза њега стоје, ни најмање не жури. Не жури се дакле ни са конкретним именованем „пријатеља суда“. Када ће то бити, не зна се.

Због тога је сад наступио један по доктора Војислава Шешеља веома опасан моменат. С једне стране, све се од одређених међународних фактора чини да се он у затвору задржи што дуже. Са друге стране, његово здравствено стање је веома погоршано, а здравствени третман подлеже сумњи. Ради се о извесном кардиолошком поремећају који се манифестује убрзаним радом срца и поремећајем срчаног ритма. Одговарајућа клиничка испитивања, како би се јасно утврдила природа његове болести, још увек нису обављена, те нимало не чуди што одређене здравствене процедуре које су над њим спроведене, нису дале задовољавајуће резултате.

Сам председавајући суда је изјавио да је ситуација таква „као да се зли дух надвио над процесом“ против Војислава Шешеља.

У сваком случају, у судском процесу који је вођен против њега, др Војислав Шешел је изашао као апсолутни победник.

Свесрдно се надамо, да ће се уз помоћ искрених пријатеља наше земље и под притиском поштеног дела међународне стручне јавности, ова за њега тешка ситуација ипак повољно окончати, и да ће он ускоро бити ослобођен оптужбе и вратити се у отаџбину.

А с његовим повратком, у политичком животу наше отаџбине, ствари ће се суштински изменити.

## ПРОМОЦИЈА ШЕШЕЉЕВИХ КЊИГА

У Лазаревцу, 4.11.2010. године, у великој сали ГО Лазаревац, одржана је промоција две најновије књиге др Војислава Шешеља »Хашка антисрпска гилјотина« и »Системско кршење процесних права Слободана Милошевића током хашког суђења«. Промоција је показала огромно интересовање чланова, симпатизера странке и грађана Лазареваца, те је велика сала ГО Лазаревац, била мала да прими све оне који су желели да послушају излагања учесника промоције. На промоцији

су говорили: Наташа Јанковић - општински одборник, Вукашин Мићовић - председник Месног одбора Брајковац, Александар Дражић - председник Општинског одбора Лазаревац, Зоран Красић - подпредседник Српске радикалне странке.

Зоран Красић се током излагања осврнуо на здравствено стање председника Српске радикалне странке, Војислава Шешеља, десетогодишњицу лажи и обмана ДОС-овске власти и апеловао на истрајности чланова странке до повратка српског јунака др Шешеља.



**ПИШИТЕ**  
**ДР ВОЈИСЛАВУ**  
**ШЕШЕЉУ**  
Mr. Dr Vojislav Seselj  
UN Detention  
Pompstationsweg 32  
NL-Scheveningen  
(The Hague)  
Unt Post 87810  
NL-2508 The Hague  
Holand

Просторије Општинског одбора  
Српске радикалне странке  
отворене су сваког радног дана  
од 14 до 20 часова  
за пријем грађана

Адреса: Лазаревац, Краља Петра Првог бр. 3  
Телефон: 011/8123-710  
[www.srpskaradikalnastranka.org.rs](http://www.srpskaradikalnastranka.org.rs)